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DESEMPENHO GERAL DE TODOS OS PROFESSORES QUE LECIONAM AS DISCIPLINAS
Você considera que a interação deste professor com os alunos nas aulas mediadas por

tecnologia é:

ADM151 53% 35% 12%

Muito Boa Boa Regular Ruim Muito Ruim

NOTA

ADM151

4,4

NPS

ADM151

88%

Disciplina Nº de
Respostas
 

Nº de Alunos
nas Disciplinas

% de
Respostas

ADM151 17 26 65,38%

A sua opinião sobre as técnicas utilizadas e a atuação didática deste professor nas aulas
mediadas por tecnologia é:

ADM151 76% 18% 6%

Muito Bom Bom Regular Ruim Muito Ruim Disciplina Nº de
Respostas

Nº de Alunos
nas Disciplinas

% de
Respostas
 

ADM151 17 26 65,38%

NOTA

ADM151

4,6

NPS

ADM151

88%

Disciplina Nº de Alunos
Respondentes

Nº de Alunos
nas Disciplinas

% de
Respostas

ADM151 17 26 0,65

Percentual de respostas em cada ferramenta utilizada nas aulas mediadas por tecnologia

ADM151 100% 41% 47% 24% 12%

Moodle - Zoom

Moodle - Vídeo aulas

Moodle - Tarefas

Moodle - Questionário

Moodle – Fóruns

Microsoft Teams

Google Classroom

Hangouts

Facebook

Instagram

Skype

Whatsapp

Outras



/

NOTA

ADM151

4,3

NPS

ADM151

76%

Como você avalia seu aprendizado nas aulas mediadas por tecnologia?

ADM151 6% 47% 29% 18%

Tive muito mais facilidade que nas aulas presen…

Tive mais facilidade que nas aulas presenciais

Tive a mesma facilidade que nas aulas presenci…

Tive menos facilidade que nas aulas presenciais

Tive muito menos facilidade que nas aulas pres…

As aulas mediadas por tecnologia estão contribuindo para o meu aprendizado de maneira relevante.

ADM151 53% 29% 12% 6%

Concordo completamente Concordo parcialmente Não concordo e nem discordo Discordo parcialmente Discordo completamente

Como você considera a quantidade de tarefas e trabalhos mediados por tecnologia nesta disciplina?

ADM151 24% 24% 47% 6%

Muito Alto Alto Satisfatório Pequeno Insuficiente

NOTA

ADM151

4,6

NPS

ADM151

76%

As informações e instruções de como seriam ministradas as aulas mediadas por tecnologia foram claras e objetivas.

ADM151 88% 6% 6%

Concordo completamente Concordo parcialmente Não concordo e nem discordo Discordo parcialmente Discordo completamente

Acessei facilmente as aulas mediadas por tecnologia e o material disponibilizado.

ADM151 88% 6% 6%

Concordo completamente Concordo parcialmente Não concordo e nem discordo Discordo parcialmente Discordo completamente

NOTA

ADM151

4,8

NPS

ADM151

94%
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